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１．定例会議 
 

◎ 理事会   ４月２７日（月） 

《報告》１．委員会の委員長報告 

        工務・企画・運営の各委員長より委員会の協議内容について報告があり 

了承されました。 

《議題》１．正会員の退会について 

        ㈱田口建設・㈲東特機工の退会について慎重審議の結果退会を承認され

ました。 

    ２．正会員の除名措置について 

        藤和建設㈱の除名措置について定款 10 条に基づき、慎重審議の結果除名

を承認されました。 

３．社名変更について 

    ㈱ジェムコから三菱マテリアル電子化成㈱への社名変更について慎重審

議の結果承認されました。 

    ４．平成 21 年度通常総会議案の審議について 

        ５月２５日開催の平成 21 年度通常総会の議案第 1 号、第 2 号、第 3 号

について審議の結果原案どおり承認されました。 

 

◎ 工務委員会   ４月１５日（水） 

《議題》１．平成２１年度事業について 

①安全管理講習会について 

ゼネコンの土木・建築担当者を講師に６月中に開催する。 

      ②技術管理講習会について 

         現場担当者からアンケート調査し８月中に開催する。 

      ③除排雪安全祈願祭について 

         秋田市建設部を招待し１１月中旬に開催する。 

       以上について理事会に付議することとしました。 

 

◎ 企画委員会   ４月２０日(月) 

《議題》１．秋田駅前バス停留所への秋田杉ベンチの設置について 

       秋田公立美術工芸短大・まちづくり整備室・企画委員会で協議し５月下旬、

２１台を現地でセレモニーを実施し、設置する(案)で役員会に付議するこ

とにいたしました。 

 

◎ 運営委員会   ４月２２日(水) 

《議題》１．正会員の退会・除名措置について 

        ㈱田口建設・㈲東特機工の退会、藤和建設㈱除名について定款に基づき

審議した結果承認し理事会に付議することにいたしました。 



     

    ２．社名変更について 

        ㈱ジェムコから三菱マテリアル電子化成㈱の社名変更について運営委員

会として了とし理事会に付議することにいたしました。 

    ３．平成２１年度通常総会議案等について 

        議案第１号、第２号、第３号について事務局から説明があり審議の結果

原案どおり承認し理事会へ付議することにいたしました。 

 

 

２．行事報告 
 

【下半期監査】 
 

  ４月１７日(金)協会役員室において平成２０年１０月１日から平成２１年３月３１日 

までの収支決算について古戸会計理事並びに事務局立会のもと監事の太田平八郎氏、工 

藤堅裕氏、加藤俊介氏から監査を受けました。 

 その内容は、いずれも適正である旨のご意見をいただきました。 

   

３．青年会の活動 

 

◎ 監査  ４月９日(木) 

   平成２０年度の収支決算の監査を行い、その内容は、いずれも適正であることが認 

  められました。 

 

◎ 定時総会  ４月１５日(水) 

   平成２１年度定時総会がアキタパークホテルにおいて午後４時から開催されました。

当日は会員２１名、委任状２名が出席し原案どおり承認されました。 

   総会終了後、秋田市建設技術協会、(社)秋田市建設業協会およびＯＢを招き懇親会

が盛会裡に終了いたしました。 

 

４．建設業経理検定試験の日程等 

 

  １級・２級建設業経理士検定試験（第６回） 

  申込受付期間  平成２１年５月１１日(月)～５月３１日(日) 

  試  験  日  平成２１年９月１３日(日) 

  試  験  地  全国主要都市 

 

１級・２級建設業経理士検定試験（第７回） 



     

  申込受付期間  平成２１年１１月１０日(火)～１１月３０日(月) 

  試  験  日  平成２２年３月１４日(日) 

  試  験  地  全国主要都市 

 

３級・４級建設業経理事務士検定試験（第２９回） 

  申込受付期間  平成２１年１１月１０日(火)～１１月３０日(月) 

  試  験  日  平成２２年３月１４日(日) 

  試  験  地  全国主要都市 
 

※問い合わせ先  ㈶建設業振興基金 建設業経理検定試験センター 

                 TEL 03‐5473‐4581 

             http://www.kensetsu-kikin.or.jp/gyom2/ 

 

５．秋田市の人事異動(関係分) 
 

 秋田市は５月１日付人事異動を発表しました。 

 関係分の異動は次のとおりです。 

(敬称略) 

    《新役職》         《旧役職》        《氏 名》 

【部長級】 

安全安心対策推進本部長    市民交流プラザ管理室長他 佐 藤   肇 

財政部長           地域振興部長、他     多 田 正 明 

農林部長           中央卸売市場長      鎌 田   潔 

上下水道局理事        上下水道局技監      大 渕   廣 

 

【次長級】 

  安全安心対策推進本部副本部長 建設総務課長       今 野 郁 夫 

財政部次長          財政課長         榎   昌 範 

財政部次長          福祉保健部次長、他    伊 東 孝 平 

  財政部副理事・兼資産税課長  資産税課長        中 島 義 博 

  環境部副理事兼環境総務課長  教育委員会事務局総務課長 古 里 正 昭 

建設部次長          病院事務局総務課長    進 藤 照 美 

  建設部副理事・兼建築課長   建築課長         山 崎 敏 夫 

  都市整備部次長        環境部次長        黒 丸 惟 之 

  都市整備部副理事・兼公園課長 公園課長         大 高 三 雄 



     

    《新役職》          《旧役職》         《氏 名》 

【課長級】 

  工事検査室主席専門検査員   大森山動物園参事     岡   廣 親 

  財政部財政課長        工業労政課長、他     本 間   斗 

  財政部契約課長        納税課長         高 橋 範 慶 

  財政部管財課長        契約課長         佐々木 洋 兒 

  環境部環境保全課長      ごみ減量推進課参事    佐 藤 悦 紹 

環境部廃棄物対策課長     向浜事業所参事      菅 原   均 

環境部総合環境センター参事  上下水道局浄水課長    相 場   満 

環境部向浜事業所長      お客様センター所長    畠 山 芳 夫 

環境部向浜事業所参事     向浜事業所副参事     渡 辺   光 

  農林総務課長         農業農村振興課参事    大 鐘 武 博 

  農地森林整備課参事      技術管理室副参事     村 田 光 男 

  建設総務課長         農林総務課長       佐 賀   定 

  道路建設課参事        道路建設課長補佐     菅 原 江一郎 

  都市総務課長         技術管理室参事      井 上 正 敏 

  都市総務課参事        都市総務課長補佐     平 山 義 尚 

  住宅整備課長         総務部付参事       相 原   健 

  住宅整備課参事        都市計画課副参事     高 橋 俊 隆 

  まちづくり整備室参事     文化会館参事       前 田 秀 樹 

上下水道局総務課長      水道建設課長       豊 島 幸 英 

上下水道局維持管理課長    下水道建設課長      青 山 浩 二 

水道建設課長         水道建設課参事      舘 岡   誠 

水道建設課参事        水道建設課長補佐     伊 藤 樹 悦 

下水道建設課長        下水道建設課参事     奈良 正右衛門 

下水道建設課参事       下水道建設課長補佐    加賀美   修 

浄水課長           給排水課長補佐      間 杉 忠 幸 

下水道施設課長        上下水道局維持管理課参事 安 達 太 一 

 

【課長補佐級】 

  環境総務課副参事       総合環境センター所長補佐 竹 内   眞 

  環境企画課長補佐       環境企画課副参事     池 端 強 志 



     

     《新役職》          《旧役職》        《氏 名》 

環境企画課副参事       都市計画課交通対策室長補佐 工 藤 光 彦 

ごみ減量推進課長補佐     環境企画課長補佐     大 泉   勉 

環境保全課副参事       総合環境センター副参事  筒 井   薫 

総合環境センター副参事    総合環境センター主席主査 細 井 康 広 

農林総務課副参事       雄和市民センター副参事  佐 藤 勇 悦 

農業農村振興課副参事     中央公民館副館長     佐 藤 勇 一 

農地森林整備課副参事     市民交流プラザ管理室副参事 保 坂 英 裕 

道路維持課副参事       道路維持課主席主査    石 坂   均 

道路維持課副参事       まちづくり整備室副参事  堀   正 悦 

建築課副参事         建築課主席主査      佐々木 純 夫 

技術管理室副参事       建築課副参事       加賀屋 信 二 

技術管理室副参事       上下水道局維持管理課長補佐 菊 田 充 実 

都市計画課副参事       都市計画課主席主査    工 藤 靖 彦 

駅東工事事務所副参事     駅東工事事務所主席主査  長谷部   亨 

給排水課長補佐        お客さまセンター所長補佐 加 藤 喜美男 

兼上下水道局維持管理課副参事 下水道設備係長      村 越 晴 美 

兼水道建設課副参事      水道施設課長補佐、他   柏 谷   稔 

兼下水道建設課副参事     下水道建設課長補佐、他  川 村   亨 

兼下水道建設課副参事     道路建設課主席主査    滝 沢   厚 

兼浄水課副参事        浄水課長補佐、他     明 珍 正 澄 

兼浄水課副参事        水道維持係長       松 本   均 

下水道施設課副参事      下水道施設課長補佐、他  保 坂 重 己 

下水道施設課副参事      下水道施設課長補佐、他  伊 藤 博 方 


